ВНИМАНИЕ 11 КЛАСС!
В этом году в 13 выпусках специалисты Рособрнадзора, Федерального института педагогических измерений (ФИПИ) и, впервые, школьные учителя, расскажут о том, как лучше подготовиться к успешной сдачи единого государственного экзамена, на что обратить внимание при выполнении заданий, какие типичные ошибки встречаются у выпускников, что нового в экзаменационных заданиях и ответят на вопросы телезрителей. 
В 2018 году «О ЕГЭ предметно» выходит в прямом эфире по понедельникам в 17.30. Записи вышедших эфиров «О ЕГЭ предметно» 2018 года и предыдущих лет размещены на  Youtube-канале Рособрнадзора (https://www.youtube.com/user/RosObrNadzor).

На официальном информационном портале  единого государственного экзамена в рубрике «Общая информация о ЕГЭ. Информационные материалы. Видео» (http://www.ege.edu.ru/ru/main/information_materials/vid_pap/ будут размещены выступления руководителей Федеральной комиссии по разработке контрольных измерительных материалов для проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования по общеобразовательным предметам  - 2018год.
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