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АДМИНИСТРАЦИЯ

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

СОСНОВОБОРСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ

ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

Комитет образования
188540, Россия, Ленинградская область, 

г. Сосновый Бор, ул. Ленинградская, 46

Тел./факс: (81369) 29743

E-mail: gorono@meria.sbor.ru
Руководителям 
образовательных 
организаций
Уважаемые руководители!

В соответствии с письмом Департамента государственной политики в сфере среднего профессионального образования и профессионального обучения Министерства просвещения Российской Федерации от 17 ноября 2020 г. № 05-1344 информируем о проведении 19 ноября в 11.00 часов в рамках Всероссийского проекта Открытые уроки» Открытого урока с демонстрацией шоу профессий «Большая стройка», направленного на знакомство школьников с профессиями строительной отрасли. 

В Открытом уроке (портал открытыеуроки.рф) могут принять участие обучающихся 6-11 классов муниципальных общеобразовательных организаций. 

Просмотр уроков можно организовать в формате «онлайн» или «оффлайн» (в записи) на платформе проекта «Открытые уроки»: открытыеуроки.рф, в официальной группе проекта в социальной сети ВКонтакте: https://vk.com/otkr_uroki и официальном канале проекта в YouTube: https://www.youtube.com/channel/UCZ9M28L-sU4J53Omnzewdpg.
Комитет образования просит организовать подключение к Открытому уроку19 ноября и направить информацию об участии обучающихся 6-11 классов муниципальных общеобразовательных организаций в Открытом уроке по адресу электронной почты shnl@meria.sbor.ru не позднее 23 ноября. 

Кроме того, направляем План проведения в 2020 году Открытых уроков, реализуемых с учетом опыта цикла Открытых уроков «Проектория», направленных на раннюю профориентацию, и информацию об Открытом уроке «Шоу профессий: Большая стройка».
Приложения на 9 листах.
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